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Политиката  на  практика

Посещаемост
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Carlton  Road  Academy  признава  значението  на  доброто  присъствие  в  училище,  за  да  се  даде  

възможност  на  техните  обучаеми  да  постигнат  своя  потенциал  в  живота.

Академията  определя  „постоянното  отсъствие  (PA)“  като:

•  Родители  държат  децата  далеч  от  академията  ненужно  или  ненужно

•  Напускане  на  академията  без  причина  през  деня.
съгласен.

Академията  определя  „отсъствието“  като:

причина.

Отсъствието  на  това  ниво  нанася  значителни  щети  на  образователните  перспективи  на  всеки  обучаем  и  ние  се  

нуждаем  от  пълната  подкрепа  и  сътрудничество  от  страна  на  родителите/болногледачите,  за  да  се  справим  с  това.

•  Пристигане  в  академията  след  приключване  на  регистъра.

•  Отсъствие  преди  или  по  време  на  учебния  ден.

•  Отсъствие  поради  еднодневни  екскурзии  и  празници  в  срока,  които  не  са  били

Академията  определя  „разрешеното  отсъствие“  като:

•  Отсъствия,  които  не  са  правилно  обяснени.

•  Непосещаване  на  академията  по  някаква  причина.

Академията  определя  „в  опасност  от  постоянно  отсъствие“  като:

•  Отсъствие  по  болест,  за  което  академията  е  предоставила  отпуск.  •  Медицински  или  
зъболекарски  прегледи,  които  неизбежно  попадат  в  учебното  време,  за  което  академията  е  

предоставила  отпуск.

•  Пристигане  в  академията  след  приключване  на  регистъра.
•  Отсъствие  поради  пазаруване,  гледане  на  други  деца  или  рождени  дни.

Отсъствието  на  това  ниво  нанася  значителни  щети  на  образователните  перспективи  на  всеки  обучаем  и  ние  се  

нуждаем  от  пълната  подкрепа  и  сътрудничество  от  страна  на  родителите/болногледачите,  за  да  се  справим  с  това.

•  Религиозни  или  културни  обреди,  за  които  академията  е  предоставила  отпуск.

Всеки  обучаем,  чиято  посещаемост  е  от  90,1%  до  93%  в  рамките  на  и  през  цялата  академична  година  по  
каквато  и  да  е  причина  (оторизирана  или  неоторизирана).

Академията  определя  „тежкото  отсъствие  (PA)“  като:

Този  документ  има  за  цел  да  изложи  практиката  и  процедурите,  следвани  от  Carlton  Road  Academy  във  

връзка  с  посещаемостта.

•  Отсъствие  поради  спешен  семеен  случай.

Всеки  обучаем,  който  пропусне  10%  или  повече  (19  учебни  дни)  обучение  в  рамките  на  учебната  година  
по  каквато  и  да  е  причина  (упълномощена  или  неупълномощена).

Академията  определя  „неразрешеното  отсъствие“  като:
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2.  Дефиниции

1.  Цели

Machine Translated by Google



4.  Присъствен  регистър

3.  Насърчаване  на  добра  посещаемост
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•  Децата  се  посрещат  топло,  след  като  са  отсъствали,  за  да  покажат,  че  са  липсвали  и  са  
желани  в  класа.  •  Всяка  седмица  класовете  с  най-добър  %  посещаемост  се  празнуват  

в  петък

•  Шампионът  по  посещаемост  изпраща  пощенски  картички  до  дома  на  деца,  които  
демонстрират  положителни  усилия  да  подобрят  посещаемостта  си.

Отсъства  Н

•  Персоналът  ще  споделя  похвали  и  насърчаване  с  отделните  ученици,  където  ние

След  като  регистърът  бъде  завършен,  служителите  ще  гарантират,  че  регистърът  е  запазен.

монтаж.

След  това  служителите  на  администрацията  ще  прегледат  регистъра  и  ще  използват  подходящия  код,  за  

да  обозначат  причините,  които  са  им  посочени  за  отсъствие.

знаят,  че  има  проблеми  с  посещаемостта,  които  трябва  да  се  решат,  и  правят  повече  опити  да  
идват  на  училище.

B  =  Образователна  дейност  извън  обекта

Очаква  се  децата  да  влязат  в  училище  в  8.40  ч. ,  когато  се  отварят  вратите.  Регистрите  на  класа  се  вземат  

сутрин  от  8.50  ч.  при  затваряне  на  вратите  и  се  подават  в  офиса  в  9.00  ч.  сутринта.  Регистрите  са  

официално  затворени  в  9:30  сутринта.  Пристигащите  през  това  време  децата  се  отбелязват  с  „L“,  късно.  

Децата,  пристигащи  след  този  час,  ще  бъдат  маркирани  с  U,  което  се  счита  за  отсъствие  за  тази  сесия  и  

допринася  за  статистиката  за  тяхното  присъствие.

C  =  Разрешено  отсъствие

Всеки  обучаем,  който  пропусне  50%  или  повече  (90  учебни  дни)  обучение  в  рамките  на  и  през  цялата  
академична  година  по  каквато  и  да  е  причина  (било  разрешена,  или  неразрешена).

Следобед  за  KS1  регистрите  се  вземат  в  12.45  часа,  а  в  KS2  регистрите  се  вземат  в  13.05  часа.

Персоналът,  който  попълва  присъствения  регистър  на  първо  място,  ще  отбележи  дали  обучаемите  
са:

Настояще /  (сутрин)  \  (следобед)
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5.  Отсъствия
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Когато  няма  известна  причина,  администраторите  ще  предприемат  разумни  стъпки,  за  да  установят  
местонахождението  на  учениците.  Това  ще  включва:  обаждане  по  телефона  на  всички  налични  контакти,  
изпращане  на  текстово/WEDUC  съобщение  и  изпращане  на  имейл.

H  =  Разрешен  празник

S  =  Учебен  отпуск

#  -  Планирано  пълно  или  частично  затваряне.

I  =  Болест

T  =  отсъствие  на  цигани,  роми  и  пътници

Z  –  Ученикът  не  е  в  регистъра  за  прием

Заболяване/Наранявания

U  =  Пристигнал  след  приключване  на  регистрацията

J  =  На  интервю  с  бъдещи  работодатели  или  друго  учебно  заведение

M  =  Медицински  или  зъболекарски  прегледи

Y  =  Извънредни  обстоятелства

Родителите  и  полагащите  грижи  са  отговорни  за  информирането  на  академията  за  всякакви  отсъствия.

L  =  Късно  пристигане  преди  затваряне  на  касата

N  =  Все  още  не  е  посочена  причина

V  =  Образователно  посещение  или  пътуване

X  =  Не  се  изисква  да  сте  в  училище
W  =  Трудов  опит

O  =  Неразрешено  отсъствие

D  =Двойна  регистрация  –  в  друго  учебно  заведение

Когато  не  е  посочена  причина  за  отсъствието  и  многократните  посещения,  обаждания  и  имейли  не  дават  
отговор,  академията  ще  изпрати  писмо  до  домашния  адрес  с  искане  за  обяснение  на  причината  за  
отсъствието.

Когато  учащите  са  болни  и  не  могат  да  присъстват,  родителите  и  лицата,  които  се  грижат  за  тях,  са  

отговорни  да  се  свържат  с  академията  на  първия  ден  от  всяко  отсъствие,  в  идеалния  случай  до  9:00  сутринта.

Това  може  да  стане  като  позвъните  на  телефон  на  училището  01205  364674  и

E  =  Изключено,  но  не  е  предвидена  алтернативна  разпоредба

P  =  Участие  в  контролирана  спортна  дейност

Ако  не  може  да  се  осъществи  контакт,  след  като  тези  стъпки  бъдат  изпълнени,  детето  ще  продължи  
да  се  записва  като  „N“.  В  допълнение,  академията  може  да  реши,  по  своя  преценка,  да  направи  
необявено  домашно  посещение  на  посочения  адрес  на  обучаемия.  Ако  няма  отговор,  ще  бъде  оставена  
телефонна  карта  с  молба  към  родителите/болногледачите  да  се  свържат  с  академията  възможно  най-
скоро.  Посещенията  могат  да  продължат  да  се  правят,  докато  не  бъдат  представени  подходящи  
причини  за  отсъствието,  може  да  се  потърси  медицинско  доказателство.

R  =  Религиозни  обряди

G  =  Неразрешена  почивка
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Когато  родител/болногледач  възнамерява  да  отстрани  детето  си  за  честването,  той  трябва  
да  отправи  молба  до  академията,  като  даде  предизвестие  най-малко  две  седмици  
преди  честването.

https://www.gov.uk/government/publications/infectious-diseases-schools-and-other-childcare-
settings/how-long-should-you-keep-your-child-off-school-checklist-poster-  текстова  версия

Ако  родителите/полагащите  грижи  смятат,  че  обстоятелствата  им  са  изключителни,  тогава  те  
трябва  да  подадат  писмено  искане,  поне  две  седмици  предварително,  за  разглеждане  
от  директора,  който  ще  реши  дали  ваканцията  ще  бъде  разрешена  или  не  и  колко  дълго  е  
обучаемият  разрешено  да  отсъства.

Академията  може  да  поиска  разяснение  на  тези  дати  от  религиозни  водачи  и  
организации,  когато  е  необходимо.

Наличието  на  контузия  не  е  непременно  причина  да  отсъствате  от  академията.  Родителите  
трябва  да  се  свържат  с  академията  възможно  най-скоро,  за  да  изяснят  дали  детето  им  може  
да  продължи  да  посещава  училище.  За  по-голямата  част  от  нараняванията  обучаемите  все  
пак  ще  могат  да  посещават  академията,  като  за  тях  се  правят  разумни  корекции.

оставяне  на  съобщение  за  отсъствие.  Като  алтернатива,  родителите/болногледачите  могат  също  да  изпратят  

съобщение  до  училище  чрез  приложението  MyEd  или  чрез  приложението  Facebook  Messenger,  или  да  се  обадят  лично  в  офиса.

Ваканции  по  време  на  срока

Религиозни  обреди

Ако  родителите/полагащите  грижи  изберат  да  изведат  децата  си  от  академията  
без  разрешение  от  директора,  това  отсъствие  ще  бъде  кодирано  като  неразрешено.  След  това  
академията  може  да  подаде  заявление  до  местните  власти  за  издаване  на  известие  за  
фиксирана  санкция  (FPN).  Текущата  фиксирана  ставка  за  известие  за  наказание  е  £60  на  дете  
на  родител,  на  почивка.

Родителите  трябва  да  посочат  причината  за  отсъствието,  че  „болен“  не  е  достатъчна  причина  и  родителите  

може  да  бъдат  помолени  да  изяснят  това  допълнително.  Вижте  ръководството:

https://www.gov.uk/school-attendance-absence/legal-action-to-enforce-  school-attendance

Академията  признава,  че  някои  религиозни  обреди  се  провеждат  по  време  на  семестра  и  
може  да  се  наложи  учащите  да  отсъстват  от  академията,  за  да  присъстват  на  служби  и  
фестивали.

https://www.nhs.uk/live-well/is-my-child-too-ill-for-school/

Академията  не  може  да  разреши  ваканции  по  време  на  семестъра,  освен  ако  няма  
специфични  изключителни  обстоятелства.  Това  е  по  преценка  на  директора.

£60  на  дете  =  £120  x  2  (брой  родители)

=  Родител  1  +  Родител  2  +  Дете  1  +  Дете  2

След  28  дни  глобата  се  удвоява  =  £480
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Празник

=  £240  глоба  за  почивка  (ако  е  платена  в  рамките  на  21  дни)
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Това  е  известно  като  среща  на  панела  за  присъствие  в  училище.

Когато  това  не  е  възможно,  родителят/болногледачите  трябва  да  информират  академията  

предварително  за  срещата.  Наложително  е  обучаемите  да  не  отсъстват  повече  от  необходимото  за  

присъствие  на  срещата.

Точността  е  от  първостепенно  значение  и  закъсненията  няма  да  бъдат  толерирани.

Академията  ще  изисква  доказателства  за  назначаването.

Срещата  ще  се  проведе  от  академията  и  може  да  присъства  служител  по  социални  грижи  в  образованието,  

в  зависимост  от  нивото  на  присъствие.

Отговаряне  на  учащи,  които  пристигат  късно

По  време  на  тази  среща  ще  бъде  създаден  план  за  действие,  който  ще  бъде  споделен  с  родителите/

полагащите  грижа.  Ще  бъдат  определени  цел  за  присъствие  на  обучаемия  и  дата  за  преглед.

За  ученици,  чието  присъствие  е  постоянно  лошо  или  продължително,  училището  може  да  откаже  да  

разреши  бъдещи  отсъствия,  което  означава,  че  всяко  отсъствие  ще  бъде  кодирано  с  „U“.

Писмо  за  загриженост

академията  ще  информира  местните  власти,  които  ще  издадат  предупредително  писмо  до  родителите/

полагащите  грижи.

Допълнителна  подкрепа  чрез  процеса  на  ранна  помощ  също  ще  бъде  обсъдена  на  срещата,  когато  

е  подходящо.

В  края  на  всеки  срок  се  изпращат  писма  за  загриженост  до  всички  родители/полагащи  грижи,  когато  
посещаемостта  на  детето  им  е  паднала  под  90%.

Когато  обучаемият  е  пропуснал  10  последователни  дни  от  обучението,  без  предварително  съгласие,

Ученик,  който  не  посещава  редовно  (PNAR)

Това  е  стандартен  формат.

Неплащането  на  FPN  може  да  доведе  до  предприемане  на  допълнителни  правни  действия  от  

страна  на  местните  власти  под  формата  на  Единен  съдебен  процес  в  Магистратския  съд.

Медицински  прегледи

Панел  за  присъствие  в  училище

Когато  академията  има  притеснения  относно  нивото  на  посещаемост  на  обучаемия,  те  ще  поканят  

родителя(ите)/полагащите  грижи,  за  да  обсъдят  проблемите,  свързани  с  лошото  присъствие.

Когато  е  възможно,  академията  ще  насърчи  родителите/болногледачите  да  организират  медицински/

зъболекарски  прегледи  извън  деня  на  академията.

6.  Реагиране  на  лошо  присъствие
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Постоянното  закъснение  ще  бъде  разследвано  от  училището,  ще  бъде  изпратено  писмо,  
информиращо  родителите/полагащите  грижи  за  учащите,  които  редовно  закъсняват,  че  това  
е  неприемливо  и  изисква  подобрение;  родителите  може  да  бъдат  помолени  да  присъстват  на  
среща  в  училище,  ако  закъснението  не  се  подобри,  служителите  на  Trust  Educational  Welfare  могат  да  се  намесят.

Поръчайте  или

Ако  няма  подобрение  в  посещаемостта  и  закъсненията  на  обучаемия,  академията  може  да  отнесе  
въпроса  до  местните  власти,  които  имат  правомощието  да  налагат  санкции  за  постоянно  
закъснение  и  редовно  лошо  присъствие,  като  известия  за  наказание  или  наказателно  
преследване.

•  Съдебно  преследване  на  родителите  съгласно  раздел  444  пред  Магистратския  съд

Извънучилищното  посещение  включва  всеки  ден,  когато  детето  трябва  да  присъства  на  училище  
и  то  отсъства  без  разрешението  на  училището,  това  включва:

Обучаемите,  които  отсъстват  преди  да  дойдат  в  академията  поради  медицински  преглед,  
трябва  да  предоставят  доказателство  за  срещата  или  преди  срещата,  или  веднага  щом  
се  върнат  след  срещата.

„Късна  порта“,

Когато  има  малко/никакво  подобрение  в  посещаемостта  на  обучаемия,  въпреки  предложените  
поддържащи  мерки,  академията  ще  обмисли  отнасянето  на  въпроса  до  местните  власти,  които  
имат  правомощието  да  налагат  допълнителни  санкции,  като  известия  за  фиксирани  наказания  
и  наказателни  преследвания  в  съда.

1.  Когато  едно  дете  упорито  отсъства  и  непозволеното  отсъствие  достига

2.  Когато  дете  присъства  на  обществено  място  по  време  на  учебни  часове  без  разумна  
причина  през  първите  пет  дни  от  изключването.

15%  или  повече.  Това  включва  също  закъснение  след  затваряне  на  регистъра,  където  се  
използва  кодът  U.

Когато  едно  дете  не  е  посещавало  редовно  училище,  LA  имат  опции  за:

Учебният  ден  започва  в  8.50  сутринта,  но  академията  трябва  
да  подкрепи  бързото  пристигане.  Регистрите  на  класа  се  вземат  сутрин  от  8.50  ч.  при  затваряне  на  
вратите  и  се  подават  в  офиса  в  9.00  ч.  сутринта.  Регистрите  са  официално  затворени  в  9.30  сутринта.

вратите  се  отварят  в  8.40  сутринта

•  Издаване  на  фиксирана  глоба  на  родителите  на  дете
•  Завеждане  на  дела  пред  семейните  съдилища  за  образователен  надзор

Децата,  пристигащи  след  затваряне  на  вратите,  трябва  да  влязат  в  училище  през  главния  вход  на  
училището,  където  имаме  записан  час,  а  родителите  трябва  да  посочат  причината  за  
закъснението  си.  Ако  това  е  след  подаването  на  класния  регистър  и  до  9.30  сутринта,  ученикът  ще  
бъде  отбелязан  като  „Закъснял“.  Децата,  пристигащи  след  този  час,  ще  бъдат  отбелязани  с  „U“,  
което  се  счита  за  отсъствие  за  тази  сесия  и  допринася  за  тяхната  статистика  за  присъствие.

7.  Допълнителни  действия
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Това  може  да  включва:

Намалените  графици  са  разпоредба,  която  академията  може  да  направи,  когато  подкрепя  обучаемите  с  индивидуални  

нужди.  Те  се  използват  най-често,  когато  учащите  се  връщат  от  продължително  отсъствие  поради  заболяване  или  

нараняване  или  за  подкрепа,  когато  учащите  се  борят  със  социални,  емоционални  и/или  психични  проблеми.

•  Преместването  и  академията  са  твърде  далеч  от  новия  адрес

•  Преместване  на  страната

Всеки  ученик,  който  посещава  по-малко  от  редовните  часове  като  техните  връстници,  се  класифицира  като  

посещаващ  график  на  непълно  работно  време.

Те  са  предназначени  да  предоставят  краткосрочна  подкрепа  на  учащи,  които  са  в  предизвикателни  обстоятелства.

За  да  извърши  всички  необходими  проверки,  академията  ще  поиска  от  родителите/болногледачите  да  попълнят  

формуляр  за  напускане.  Този  формуляр  изисква  информация,  която  позволява  на  училището  да  премахне  дете  от  

регистъра  за  прием.  Без  цялата  информация,  академията  трябва  да  регистрира  дете  като  липсващо  в  

образованието.

•  Преместване  на  училище  по  избор  на  родителите

Намаленият  график  оказва  значително  влияние  върху  данните  за  посещаемостта  на  обучаемите  и  се  разглежда  само  
като  крайна  мярка.

Намаленият  график  може  да  се  прилага  само  със  съгласието  на  родителя  и  трябва  да  се  преразглежда  с  него  на  

всеки  4  седмици.

•  Командироване  на  обслужващ  персонал

•  Преместване  на  училище  поради  нуждите  на  обучаемия

Въпреки  че  обучаемите  са  на  намален  график,  отговорността  за  опазването  им  остава  на  академията.

Неразрешена  ваканция  по  време  на  срока.3.

Има  много  причини,  поради  които  децата  напускат  академия  в  течение  на  годината.

В  горните  случаи  може  да  бъде  издадено  известие  за  наказание  на  родителя/ите,  който  има  28  дни  да  извърши  

плащането.  Допълнителна  информация  за  това  може  да  бъде  намерена  на  уебсайта  на  Съвета  на  окръг  Линкълншир.

8.  Намалено/непълно  работно  време

9.  Напускащи
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11.  Избираемо  домашно  образование  (EHE)

10.  Деца  без  образование  (CME)

https://www.lincolnshire.gov.uk/school-attendance/home-education

12.  Емоционално  базирано  избягване  на  училище  (EBSA)

След  това  ще  трябва  да  бъде  дадено  писмено  потвърждение  от  родителите/полагащите  грижи  за  намерението  за  
домашно  обучение.

Допълнителна  информация  можете  да  намерите  тук:

Право  на  родителите  е  да  обучават  детето  си  вкъщи,  ако  желаят  това.  Местните  власти  трябва  да  вземат  мерки,  за  

да  установят,  доколкото  е  възможно,  дали  децата,  които  се  обучават  вкъщи,  получават  подходящо  редовно  

образование.

За  да  подкрепи  учащите  с  тези  нужди,  академията  има  достъп  до  подкрепа  от  различни  професионалисти,  които  са  

експерти  в  тези  области.

Ако  родители/болногледачи  обмислят  да  обучават  детето/децата  си  у  дома,  първо  трябва  да  обсъдят  това  с  

академията.

Ако  родителите/болногледачите  се  притесняват,  че  детето  им  може  да  изпитва  това,  те  трябва  да  се  свържат  

с  академията  при  първа  възможност.  Колкото  по-рано  детето  бъде  подкрепено,  толкова  по-добри  са  резултатите  за  

него.

Моля,  вижте  политиката  на  CME  за  допълнителни  насоки.

Ще  се  проведе  среща  за  обсъждане  на  възможностите  за  родители/полагащи  грижи.

След  това  местните  власти  ще  организират  посещение  на  родителите,  за  да  проверят  качеството  на  

образованието.

Много  рядко  някои  учащи  могат  да  развият  силно  безпокойство  относно  идването  на  училище  и  избягват  да  

идват.  Тяхното  присъствие  може  да  започне  да  намалява  значително  и  внезапно.
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